
Tisztelt Ügyfelünk! 
 
 
Július havi tájékoztatónkból már értesülhetett róla, hogy a Szabadszállás és Vidéke 
Takarékszövetkezet kirendeltségi hálózata - Kecskemét, Dobó Krt. 12. sz. alatt - új fiókkal 
bővült. 2011. július 28-án - a Hotel Granada szállóban - ünnepélyes keretek között került sor a 
megnyitóra. Az itt elhangzott hozzászólások közül kiemelnénk néhányat, melyeket a 
legfontosabbnak tartunk:  
 
„Hosszas és alapos piackutatás előzte meg döntésünket, hogy átlépve szűkebb pátriánk 
határát, Kecskeméten nyissuk meg legújabb kirendeltségünket, s remélhetőleg a közeljövőben 
bebizonyosodik, hogy jól választottunk, amikor a „hírös” város mellett tettünk le a voksunkat. 
A térség meghatározó takarékszövetkezeteként továbbra is törekszünk arra, hogy ügyfeleink 
igényeit fokozottan figyelembe véve, személyre szabott szolgáltatásokat kínáljunk számukra.” 
(Oláh Lajosné, Szabadszállás és Vidéke Takarékszövetkezet elnök-ügyvezető) 
 
„Megtisztelő számunkra, hogy a Szabadszállás és Vidéke Takarékszövetkezet hosszútávú 
perspektívát lát Kecskeméten. Örömteli, hogy a pénzintézet gazdálkodásában nem tükröződik 
az ország és a pénzügyi szektor válsághelyzete, hanem likviditás- és forrásbőséggel 
rendelkeznek, így továbbra is minden adott a nyereséges és biztonságos gazdálkodásra.” (Dr. 
Zombor Gábor, Kecskemét Megyei Jogú Város polgármestere) 
 
„Célkitűzésünk, hogy rövid időn belül kialakítsuk az ügyfélkörünket, s folyamatosan növeljük 
a partnereink számát. Gyors hitelügyintézéssel, kedvezményes kamatozású hitelekkel, kiemelt 
betéti kamatokkal állunk ügyfeleink rendelkezésére, és szeretettel várunk mindenkit a 
kirendeltségünkön.” (Kiss Erika, Szabadszállás és Vidéke Takarékszövetkezet kecskeméti 
kirendeltség-vezető) 
 
A fióknyitással egy időben új betét lekötési lehetőséget is hirdettünk. Ennek lejáratát 2011. 
szeptember 30-ig – az ügyfeleink részéről tapasztalható nagy érdeklődésre tekintettel - 
meghosszabbítjuk.  A lekötések kamata 3 hó esetén 7,00% (EBKM:7,00%), 6 hónap esetén 
7,10% (EBKM:7,10%). A kamat függ a mindenkori jegybanki alapkamattól. A nem akciós 
betétek EBKM mutatója 5,00%-6,25%.  
 
Szolgáltatásainkkal kapcsolatos bővebb információért kérjük, keresse kirendeltségeinket az 
alábbi elérhetőségeken:  
 
6080 Szabadszállás, Kálvin tér 2.; 6098 Tass, Széchenyi Krt. 75.; 6090 Kunszentmiklós, 
Kálvin tér 11.; 6086 Szalkszentmárton, Néphadsereg u. 62.; 6000 Kecskemét, Dobó Krt. 12. 
 
Honlapunk a www.szabadszallasitakarek.hu oldalon tekinthető meg. 
 
 
Szabadszállás, 2011. augusztus 31. 
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